Suft 1 fyadnindfuanafiamvhelafonualuze IPO 10,035,000 1 yarmdaslisanize = 10 1
(urioiflu 1. ufia A 10,000 11 uag 2. ﬂﬁs\y 1A 10,000,000 uw 3. 1fi@ D 10,000 v 4.2ifi@ R 5,000 v 5. %fia L 10,000 wag 6. 2fia E 5,000) uasaundfinalselomiluiuisn

5,000 1 wasfizaadiaznaviiaaanu aeil

1. 2fim A 10,000 1 uay 2. #fia D 5,000 v wag 3.2%a R 5,000 11 uas 4. 2iia L 5,000

_ 518115 NAINUTIU 2Aila A 2itia IA 21l D 21ia R 2Aia L 21iia E
;’;ﬁ’:%”z’:ﬁ““v‘ﬁ”'””““"”vl"‘“““”mﬁ“"‘“””“"’"’”” 10,040,000.00|  10,000.00|  10,000,000.00 10,000.00 5,000.00 10,000.00 5,000.00
walszlamniviiAnduluTuusn 5,000 1 5,000.00 4.98 4,980.08 4,98 2.49 4,98 2.49
AaAan1studruygamniwadugna
-2fim A = 5,000x10,000/50,000=1,000
-9iflm IA = 5,000x10,000/50,000=1,000
-2fia D = 5,000x10,000/50,000=1,000
-9ifla R = 5,000x5,000/50,000= 500
-2fim L = 5,000x5,000/50,000= 500
-1ifla E = 5,000x5,000/50,000= 500
amseliaefiiRndasiunibaasuudazuia aifl aifl aifl Lifi gl ‘aift aisi
yamninddugninauindrldanavasnasnu 10,045,000.00 10,004.98 10,004,980.08 10,004.98 5,002.49 10,004.98 5,002.49
sansaldanauasnasnusiucaiu (/365)

-EhsssuLfiaunisinnis wavafia A, D, R,E (+vat) = (147.31) (0.22) (146.65) (0.22) (0.11) 0.00 (0.11)
0.802%
- AsssuLiiaun1sinns uasztia IA (+vat) = 0.535% (29.45) (0.03) (29.33) (0.03) (0.01) (0.03) (0.01)
- AsssuLiann1sians wasxfla L (+vat) = 0.000%
-EhsssuLfiaugguanadsyiumi (+vat) = 0.107%
(AedasvinAurio 6 ufiamidaasnu)
yamniwadugng (NAV) 10,044,823.25 10,004.73 10,004,804.10 10,004.73 5,002.37 10,004.95 5,002.37
NwungaIu (i) 1,004,000.0000{ 1,000.0000| 1,000,000.0000 1,000.0000 500.0000 1,000.0000 500.0000
yaduulILaINY (sanuia) 10.0048 10.0047 10.0048 10.0047 10.0047 10.0049 10.0047
Juit 2 vinnsiiu-aanibaanasdambaasuuazanaduniaasuuasuvinnsAauniin
(1. offim A 10,000 1w 2. 2ii@ D 5,000 v 3.2%a R 5,000 v 4. #iia L 5,000 wag 5.241a IA 5,000 11 )
uaranydfinalsslamiluiuiiaas 5,500 uazluiuifuandamibaasvuuiia A 10,000 1w wazfisassudadumieasuuda L 1,000 1

NAINUTIU 2ila A 2itia IA 2ila D 21ila R 2i; L 21iie E
yaansnadugnivasnavnunasiunaunin (1) 10,044,823.25 10,004.73 10,004,804.10 10,004.73 5,002.37 10,004.95 5,002.37
WFutlyoyarmiu-aamhaasurasiuvinnsiaunii
1) 1ifia A (+10,000 un) 10,000.00 10,000.00
2) 2fia D (+5,000 1) 5,000.00 5,000.00
3) %ifia R (+5,000 un) 5,000.00 5,000.00
4) 1fim L (+5,000 un) 5,000.00 5,000.00
5) «fia IA (+5,000 1n) 5,000.00 5,000.00
yadnmiwddugninauinarldanaaasnasnu 10,074,823.25 20,004.73 10,009,804.10 15,004.73 10,002.37 15,004.95 5,002.37
wallsrlamidiAaduluTuzas 5,500 10 5,500.00 10.92 5,464.51 8.19 5.46 8.19 2.73
FaAansiudiuyamnindgdugns
-2ifim A = 5,500x20,004.73/10,074,823.25=10.92
-1fia D = 5,500x15,004.73/10,074,823.25=8.19
-2ifim R = 5,500x10,002.37/10,074,823.25= 5.46
-9ffim L = 5,500x15,004.95/10,074,823.25= 8.19
-2ifim E = 5,500%5,002.37/10,074,823.25= 2.73
yasnswadugninauinarldanauasnasnu 10,080,323.25 20,015.65 10,015,268.61 15,012.92 10,007.83 15,013.14 5,005.10
sansenldanavasnasnusiusaiu (/365)
-Ehsssuilounisinnis vavufia AD,RE (+vat) = 0.802% (147.90) (0.44) (146.80) (0.33) (0.22) 0.00 (0.11)
- ArsssuLfiaunisdanis wavudia IA (+vat) = 0.535%
- Asssuifisunisinnns wavulie L (+vat) = 0.00%
—ﬂﬁssmﬁnm}@uawaﬂsﬂuﬂﬁ (+vat) = 0.107% (29.55) (0.06) (29.36) (0.04) (0.03) (0.04) (0.01)
(Andns 1 vinAuny 6 AlinniiaaInu)
yamniwddugng (NAV) 10,080,145.80 20,015.15 10,015,092.45 15,012.55 10,007.58 15,013.10 5,004.97
MU ERMULIRNTL/anas (W)
wmhaamuiRnduanansnambaamu dofl
1) #fia A = 10,000/10.0047= 999.5271
2) 2ifia D = 5,000/10.0047= 499.7636 2,998.5757 999.5302 499.7601 499.7651 499.7651 499.7551 0.0000
3) %fla R = 5,000/10.0047= 499.7636
4) 1fim L = 5,000/10.0050= 499.7526
5) ufin IA= 5,000/10.0048 = 499.7599
ANwUnIERINY (W) 1,006,998.5757 1,999.5302| 1,000,499.7601 1,499.7651 999.7651 1,499.7551 500.0000
yaAnuaaInu (sanuae) 10.0100 10.0099 10.0100 10.0099 10.0099 10.0103 10.0099




Juil 3 vivnsiin-aamibhananisfianihaasuuarnafuninaasuuasiuvinnsaaunin
(ansanmsdanidaasnuaiia A 10,000 v wasfinaadanilaasnuniia E 10,000 un)

uazauydfinalsyTamiluuiiann 3,000 uag ufuiinsiaduiiunalvigianiiaasuia D 1,000 1 uag finsaedudaTuid 1,000 1n

Eatihhk NDINUTIN 2Aiin A 2uiin IA 2fin D 2fia R 2uiia L 2fin E
yarmindfugnivasnasurasiunauniia (1n) 10,080,145.80 20,015.15 10,015,092.45 15,012.55 10,007.58 15,013.10 5,004.97
WFuioyariu-aanibaasuuasiuvinnisiauniia
1) damaasuuila A (+10,000 1n) 10,000.00 10,000.00 0.00
2) ﬁauu‘mamu*ﬂﬁm E (+10,000 11n) 10,000.00 10,000.00
3) aduilunaniia D (-1,000 un) -1,000.00 (1,000.00)

3) aedudnludGutia R (-1,000 vn) -1,000.00 (1,000.00) 0.00
yamniwddugninauinarldanauasnasnu 10,098,145.80 30,015.15 10,015,092.45 14,012.55 9,007.58 15,013.10 15,004.97
walsyTaamiAiAaduluiuiain 3,000 1n 3,000.00 8.92 2,975.33 4.16 2.68 4.46 4.46
AaAanstudruyamInIwadugna

-1ifla A = 3,000x30,015.15/10,098,145.80=8.92

-2ifim IA = 3,000x10,015,092.45/10,098,145.80=2,975.33

-1ifla D = 3,000x14,012.55/10,098,145.80=4.16

-2fim R = 3,000x9,007.58/10,098,145.80= 2.68

-9iflm L = 3,000x15,013.10/10,098,145.80= 4.46

-1fim E = 3,000x15,004.97/10,098,145.80= 4.46

yadnswddugninauwnaldang 10,101,145.80 30,024.07 10,018,067.77 14,016.71 9,010.25 15,017.56 15,009.43
sanseldnauasnasnusnuaaiy

(/ 365)

-Ehsssuifisunisinnis wvavudie A,D,R,E (+vat) = 0.802%

- AsssuLiiaun1sianis aavafia IA (+vat) = 0.535% (148.34) (0.66) (146.84) 031 0.20) 0.00 0:33)
- AsssuLiann1sians wasfla L (+vat) = 0.00%

-EhsssuLfiaugguanadsyiumi (+vat) = 0.107%

(Andaruviuks 6 aaminaoY) (29.61) (0.09) (29.37) (0.04) (0.03) (0.04) (0.04)
yadnswadugnd (NAV) 10,100,967.85 30,023.32 10,017,891.57 14,016.36 9,010.03 15,017.51 15,009.06
'-huauuﬂmmv!utﬁu'ﬁu/amao (i)

1) #fia A = 10,000/10.0099= 845.34

2) 2ifia R = (1,000)/11.8295= (84.53) 1,798.2198 999.0110 0.0000 (99.9011) (99.9011) 0.0000 999.01
3) %fla D = (1,000)/11.8295= (84.53)

3) 2ifia E = 10,000/11.8295= 845.34

NuunIgaIu (i) 1,008,796.7954 2,998.5412| 1,000,499.7601 1,399.8640 899.8640 1,499.7551 1,499.0110
yaduulILaINY (sanuia) 10.0128 10.0126 10.0128 10.0126 10.0126 10.0133 10.0126




